

**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS

Coordenadoria de Ensino a Distância

Processo SEI nº 2350.01.0007226/2020-79

**RETIFICAÇÃO 01****EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO 2º SEMESTRE DE 2020 –  
FACULDADE DE EDUCAÇÃO DE BELO HORIZONTE CURSO DE PEDAGOGIA EAD/ PBH****ONDE SE LÊ:****2. DAS CONDIÇÕES PARA CANDIDATURA AS VAGAS**

2.1 – Para a seleção de candidatos para as vagas de Obtenção de Novo Título poderão se inscrever aqueles que apresentarem de forma cumulativa:

- Ser Professor Efetivo da Rede Municipal de Educação de Belo Horizonte;
- Ser diplomado em curso de graduação das áreas especificadas no **ANEXO III** deste Edital;
- Os demais documentos requeridos no item **3.4** deste Edital.

**LEIA-SE:**

2.1 – Para a seleção de candidatos para as vagas de Obtenção de Novo Título poderão se inscrever aqueles que apresentarem de forma cumulativa:

- Ser Professor Efetivo ou Assistente Administrativo Educacional Efetivo da Rede Municipal de Educação de Belo Horizonte;
- Ser diplomado em curso de graduação das áreas especificadas no **ANEXO III** deste Edital;
- Os demais documentos requeridos no item **3.4** deste Edital.

**ONDE SE LÊ:**

3.1 As inscrições serão realizadas no período de **21 a 25 de setembro de 2020**, por meio do preenchimento do formulário eletrônico <https://forms.gle/ciE8mqwth7YRzYxp6>, fazendo o devido upload dos seguintes documentos:

I- Fotocópia contracheque do Professor Municipal;

**LEIA-SE:**

3.1 As inscrições serão realizadas no período de **21/09/2020 a 09/10/2020, até às 16h59**, por meio do preenchimento do formulário eletrônico <https://forms.gle/ciE8mqwth7YRzYxp6>, fazendo o devido upload dos seguintes documentos:

I- Fotocópia contracheque de Professor Municipal ou de Assistente Administrativo Educacional;

**ONDE SE LÊ:**

## **6. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E DA MATRÍCULA**

- 6.1. O resultado do processo seletivo de Obtenção de Novo Título será amplamente divulgado no sítio eletrônico da universidade ([www.uemg.br](http://www.uemg.br)) em **1º de outubro de 2020**.
- 6.2. O candidato desclassificado poderá entrar com recurso referente à sua solicitação, devidamente documentado à Banca Examinadora, no prazo de 02 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado do processo de seleção, somente pelo link <https://forms.gle/bxuhWDCLw64Ew1ej9>.
- 6.3. O resultado dos recursos será divulgado em **06 de outubro de 2020**, podendo ocorrer alteração da classificação inicial obtida, para uma classificação superior ou inferior, independentemente de ter o candidato apresentado, ou não, recurso.
- 6.4. A matrícula dos CANDIDATOS CLASSIFICADOS deverá ser realizada no período de **07 a 09 de outubro de 2020**, mediante o preenchimento do requerimento de matrícula por meio do preenchimento do formulário no link: <https://forms.gle/eccA32GyfDragGwL9>.

**LEIA-SE:**

## **6. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E DA MATRÍCULA**

- 6.1. O resultado do processo seletivo de Obtenção de Novo Título será amplamente divulgado no sítio eletrônico da universidade ([www.uemg.br](http://www.uemg.br)) em **19 de outubro de 2020**.
- 6.2. O candidato desclassificado poderá entrar com recurso referente à sua solicitação, devidamente documentado à Banca Examinadora, no prazo de 02 (dois) dias úteis após a divulgação do resultado do processo de seleção, somente pelo link <https://forms.gle/bxuhWDCLw64Ew1ej9>.
- 6.3. O resultado dos recursos será divulgado em **22 de outubro de 2020**, podendo ocorrer alteração da classificação inicial obtida, para uma classificação superior ou inferior, independentemente de ter o candidato apresentado, ou não, recurso.
- 6.4. A matrícula dos CANDIDATOS CLASSIFICADOS deverá ser realizada no período de **23 a 27 de outubro de 2020**, mediante o preenchimento do requerimento de matrícula por meio do preenchimento do formulário no link: <https://forms.gle/eccA32GyfDragGwL9>.

**ONDE SE LÊ:**

6.9 - Para as vagas dos desistentes, serão convocados os candidatos excedentes, por meio do sítio eletrônico da universidade ([www.uemg.br](http://www.uemg.br)) considerando o limite de vagas e a ordem de classificação, até **03 de novembro de 2020** ( início da oferta da penúltima disciplina do 2º semestre de 2020).

**LEIA-SE:**

6.9 Para as vagas dos desistentes, serão convocados os candidatos excedentes, por meio do sítio eletrônico da universidade ([www.uemg.br](http://www.uemg.br)) considerando o limite de vagas e a ordem de classificação, até **24 de novembro de 2020** ( início da oferta da última disciplina do 2º semestre de 2020).

**ONDE SE LÊ:**

7.4. Para ocupação dessas vagas, poderão ser convocados os **candidatos excedentes**, por ordem de classificação, até a oferta da penúltima disciplina do 2º semestre, em **03 de novembro de 2020**.

**LEIA-SE:**

7.4. Para ocupação dessas vagas, poderão ser convocados os **candidatos excedentes**, por ordem de classificação, até a oferta da última disciplina do 2º semestre, em **24 de novembro de 2020**.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>Inscrições</b>	21 a 25 de setembro de 2020
<b>Análise de Histórico Acadêmico</b>	28 a 30 de setembro de 2020
<b>Resultado</b>	1º de outubro de 2020
<b>Interposição de Recursos</b>	02 e 05/10/2020
<b>Resultado dos Recursos</b>	06/10/2020
<b>Matrícula</b>	07 a 09/10/2020

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>Inscrições</b>	21/09/2020 a 09/10/2020 (até 16h59)
<b>Análise de Histórico Acadêmico</b>	13 a 17 de outubro de 2020
<b>Resultado</b>	19 de outubro de 2020
<b>Interposição de Recursos</b>	20 e 21/10/2020
<b>Resultado dos Recursos</b>	22/10/2020
<b>Matrícula</b>	23 a 27/10/2020

Belo Horizonte, 25 de setembro de 2020.

**Michelle Gonçalves Rodrigues**

Pró-Reitora de Ensino Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Adálcio Carvalho de Araujo, Servidor (a) Público (a)**, em 25/09/2020, às 14:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a)**, em 25/09/2020, às 15:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **19837188** e o código CRC **8AA1849D**.

Criado por 08961065602, versão 10 por 08961065602 em 25/09/2020 13:45:06.